

اور سحر کرنے میں مصروف ہو گئے ہیں۔ اگر دیکھا جائے تو بہار میں تیش نکار اور ملک میں سودی حکومت کو گھیرنے کیلئے حزب اختلاف کے پاس معاملوں کی کمی نہیں ہے۔ ان معاملوں کو لیکر حزب اختلاف حملہ آور بھی رہا ہے۔ تجویزی بھی اپنی اس بات میں ان معاملوں کو شامل کئے ہوئے ہیں لیکن فوکس انہوں نے ریزرویشن کو کیا ہے اس کے کئی مطالبہ نکالے جا رہے ہیں ایک مطلب یہ ہے کہ ریزرویشن کو عام کو متاثر کرنے کا سب سے آسان طریقہ ہے۔ اسے ان کے والد نالو پر سادہ کر دیتے

حصہ داری کی مانگ کی تھی۔ لائوے صورت پر اس معاملے کو حفظے بیٹے میں ڈالنے اور آبادی کی بنیاد پر حصہ داری کے معاملے میں جتنی بھی کا لازم لگاتے ہوئے اس کے خلاف زبردستی سودی کے احتجاجی حلقہ داروں سے ملک گیر شروع کرنے کی بات کی تھی۔ لیکن انہوں نے ایسا نہیں کیا اور پٹنہ میں رہ کر عقیم اتحاد حکومت کے کام کاج کی اپنے طریقے سے مایٹرنگ کرنے میں مصروف رہے۔ اور ایک بار پھر احتجاجی مین شروع ہونے والا ہے تو ریزرویشن کی بات شروع کی گئی ہے ایسے میں

دیباہ بنی گئے یا ترائی دوران بھی لوگوں کا اتحاد اس بات کی طرف اشارہ کر رہا ہے یہ انگ بات ہے کہ اس بچ کو گھنٹے ہوئے بھی این ڈی اے پتھر کئے طور پر اسے قبول کرنے کے بجائے تجویزی کی لیاقت اور صلاحیت پر سوال اٹھا کر ریاست کے تمام اور آ رہے ڈی جیم کے درمیان یہ بیٹا مہینے کی کوشش کر رہا ہے کہ تجویزی کے کمزور کندھے پر لائوکی سیاسی وراثت زیادہ طوں تک ٹک نہیں سکتی۔ تاکہ اس سے نفعیاتی رباؤ کا حامل قائم ہو سکے۔

امریکی سفارت خانہ کی جانب سے پٹنہ میں ورکشاپ کا انعقاد



پٹنہ 10 فروری (پی این این ایس) دہلی واقع امریکی سفارت خانہ کے پبلک ایفیر کے سیکشن کے رابطہ سے ویمن ان اسٹیم روڈ شو پر وجیکٹ کیا جا رہا ہے۔ اس روڈ شو کے تحت 9 ورکشاپ کا انعقاد ہوگا اس کے تحت دہلی، کوکنا، حیدرآباد، پٹنہ کرنوں اور علی گڑھ میں ورکشاپ کا انعقاد ہوگا۔ ورکشاپ کے توسط سے نوکریوں کو سائنس، ٹیکنالوجی، انجینئرنگ اور علم الحساب (ایس ٹی ای ایم) کے شعبے میں مواقع کی معلومات دی جائے گی۔ انہیں جانکاری دی جائے گی کہ ملک میں پروفیشنل ایپلائمنٹ کے شعبے میں کس قسم کے مواقع موجود ہیں۔ انہیں یہ بھی معلومات دی جائے گی کہ سائنس ٹیکنالوجی انجینئرنگ اور حساب کی تعلیم کے شعبے میں اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے والے امریکی اداروں میں کیا مواقع ہیں۔ امریکی تعلیمی اداروں کے بارے میں بھی انہیں بتایا جائے گا۔ اس ورکشاپ کا مقصد ہندوستان اور امریکہ کے لوگوں کے باہمی تعلقات کا مضبوط کرنا ہے۔ لڑکیوں کو اعلیٰ تعلیم کے شعبے

میں مواقع خصوصی طور پر سائنس ٹیکنالوجی انجینئرنگ اور حساب کے بارے میں مہیا کر کے ملی فروغ اور ترقی میں مدد دی جائے۔ زیادہ سے زیادہ ہندوستانی طلباء کو امریکہ میں اعلیٰ تعلیم کے لئے حوصلہ افزائی کی جائے۔ پٹنہ میں یہ ورکشاپ 13-14 فروری پہلے دن بارہ بجے دن سے شام ساڑھے بجے تک جب کہ دوسرے دن صبح نو بجے سے شام ساڑھے پانچ بجے تک ہوگا۔ امید کی جا رہی ہے کہ اس ورکشاپ میں اقلیت اور محروم طبقہ کی 35 لڑکیاں شامل ہوں گی۔ پٹنہ کی خوش قسمتی ہے کہ اس ورکشاپ میں ڈاکٹر سلطانہ این ناہر، ڈاکٹر کرین ارونگ اور ڈاکٹر ایل کے پردھان جیسے معروف شامل ہونے جا رہے ہیں۔ پٹنہ ویمنس کالج کی پرنسپل ڈاکٹر میری جسی مہمان خصوصی کی حیثیت سے موجود ہیں۔

پٹنہ 10 فروری (پی این این ایس) پاپورٹ خدائی مرکز آشیانہ دیگھا مارگ پٹنہ میں 9.30 بجے سے پاپورٹ بی سی کی انعقاد کیا گیا ہے۔ اس دن بی سی کی کے لئے درخواست قبول کی گئی۔ ویسے درخواست دہندہ جو کے دن میں پاپورٹ درخواست جمع کرنے کے لئے مقررہ مدت نہیں پہنچ پاتے ہیں ان کے مسئلہ کو دور کرنے کے لئے بی سی آج پاپورٹ عدالت کا انعقاد کیا گیا۔ ان کے لئے اضافی ایک سلاٹ کوئے کا نظم کیا گیا ہے۔ آج کل 889 درخواست دہندہ پاپورٹ سرویس سنٹر میں آئے ان کی درخواستیں قبول کی گئی۔

انگلت کمار NSUI نائب صدر امیدوار

پٹنہ 10 فروری (پی این این ایس) آج بہار میں ایس یو آئی نے پٹنہ یونیورسٹی طلبہ یونین انتخابات میں اپنے امیدواروں کے نام کا اعلان کیا۔ اس کے تحت انگلت کمار کو نائب صدر، موٹی لال راہ سکرٹری اور نوید تاشمکر کو خازن مہمد کا امیدوار بنایا گیا ہے۔ یہ اعلان دیتے ہوئے ریاستی ایس یو آئی کے ریاستی صدر چوکنگ نے بتایا کہ طلبہ آ رہے ڈی۔ این ایس یو آئی کے اتحاد سے طلبہ آ رہے ڈی کے صدر کے عہدہ پر راہل رائے یاد اور جرنل سکرٹری کے عہدے پر اچھا کے نام کا اعلان کیا جا چکا ہے۔

ریلوے تقریر میں عمر کی حد بڑھائی جائے: آکا

پٹنہ 10 فروری (پی این این ایس) ریلوے کے مختلف مہدوں پر نکالے گئے تقریری میں عمر کم کئے جانے کے سبب لاکھوں نوجوان ایس بی ریلوے گاؤں کا دو سال کم کرنے کی وجہ سے خدمات سے نئے روزگار نوجوان محروم ہو جائیں گے۔ چار سال بعد تقریری نکالی گئی ہے۔ جاگرن پارٹی کے پوتھ صدر آکاش رائے کا کہنا ہے کہ عمر کی حد 28 سے بڑھا کر پھر 30 کی حد درجہ نوجوان طلبہ مشنل تحریک کے لئے مجبور ہو جائیں گے۔

ارریہ انتخاب حکمت عملی طے کرنے کے لئے میٹنگ

پٹنہ 10 فروری (پی این این ایس) کلہیا برادری کے بانی محمد فیاض القمر نے ایک پریس اعلان کرتے ہوئے اطلاع دی ہے کہ 11 فروری اور انوکھ کے گھر میں 3 بیت الاکن اتحاد کو لبرسک چار بجے ایک میٹنگ ہوگی۔ میٹنگ میں ارریہ میں ہونے والے انتخاب پر بات چیت۔ اور باہمی صلاح و مشورہ سے اس بار کلہیا برادری اس پارٹی کو ووٹ دے گی۔ اس پر غور کیا جا۔ انہوں نے اہل کی ہے کہ اس میٹنگ میں برادری کے تمام لوگ شریک ہوں تاکہ ارریہ انتخابی حکمت عملی طے کی جائے۔

IBPS امتحان میں بہار ٹاپر اعزاز سے سرفراز



پٹنہ 10 فروری (پی این این ایس) سیکنگ، ایس ایس سی، ریلوے اور دیگر کالاجسٹوں کی تیاری میں طلبہ و طالبات کو گزشتہ 24 برس سے کوچنگ دے رہی بی ایس سی ٹی نے سال 2017-18 کے آئی ڈی ای ایس اور آر آر بی کی جانب سے منعقد پروفیشنل ایسٹریکٹ مقابلہ جاتی امتحان میں ایک بار پھر کامیابی کا ریکارڈ بنایا ہے۔ راجندر گھر کے بی ایس آئی ڈی میں ج منتخب طلبہ کے اعزاز میں ایک تقریب کا انعقاد کیا گیا۔ اس امتحان میں بی ایس کے ساتھ طلبہ و طالبات نے حتیٰ طور پر کامیابی درج کر کے نہ صرف اپنا نشانہ حاصل کیا بلکہ بی ایس کے کوچنگ کے طریقے، اسٹڈی میٹریل اور اساتذہ کی محنت پر بھی مہر لگائی۔ بی ایس سی آئی ڈی کے طالب علم نوید کمار بہتوں نے پوری ریاست میں ٹاپ کر کے آئی ڈی کا نام روشن کیا۔ آئی ڈی ایس ایس کے سربراہی کے کارکن اور تدریس کمار نے کامیاب طلبہ کو ملاتی نشان دیا۔ اور اپنے مستقبل میں ان کے کام کرنے کی صلاح دی۔ انہی چھوٹ کے ممبر اور ہمیشہ پر سادہ نے طلبہ و طالبات کے محنت کے علاوہ کامیابی کا سہارا بننے والے کارکنوں کا اعزاز جاتی کی تحریک سے جو اور کارکن کے مشکل مقابلہ جاتی

جاری ہے۔ ہر تمام کچھ جوتے جاتے ہیں تو وہ اپنی دفتر سے

جالان شہزاد

پٹنہ 10 فروری (پی این این ایس) شاپ کنکو باغ، باری پتھر میں جلیبی چوک کے شوروم میں ساڑھی میلہ شروع کیا جائے گا۔ ایک آخر بھی پیش کے کانفرنس میں یہ اطلاع ڈائریکٹر شہزاد جالان اور جرنل نے دی۔ ساڑھی میلہ میں پیش کی گئی ہیں۔ ملک ساڑھیوں کے لئے سب سے ان تمام شہروں کی ساڑھیاں نیچے دستیاب کرادی جائیں گی۔ 140 روپے سے 20 ساڑھیاں ہیں۔ پتھر ٹیٹ، تانت، گڑھوال، کاشن ڈاکٹر ورک کریت ورک شیون، جاجر سمیت دیگر اقسام یہاں دستیاب ساتھ لہنگا، پینٹ شرم بچوں کے فینسی کپڑے ہے۔ شوروم میں آخر بھی ایک ساڑھی کی خریداری دو ساڑھی کی خریداری پر گیارہ آکر، روسو میکر

50% Marks
100% Marks
100% Marks

अब सैफली ऑफीसर बनना हुआ आसान
10+2/ITI/DIPLOMA/DEGREE/B.TECH
के छात्रों के बेशर्त व विवेश में नौकरी बाने का सूनहरा अवसर
Diploma in Industrial Fire & Construction Safety
NEBOSH Accredited Centre 717
सेफटी मैनेजमेंट
100% Job Guarantee
Authorised International Course Provider ■ Certified International Trainer
Since 2007 विशेष छूट के साथ प्रवेश शुरू, तुरंत सम्पर्क करें
INDIAN SAFETY SOLUTIONS
Ministry of HRD Govt. of India, Reg. No. D05403662
919570500574, 9162477476
SUNDUS COMPLEX, 3RD FLOOR, OPP. PATNA UNIVERSITY, ASHOK RAJPATH, PATNA - 800008
AYAT CITY Living the dream
2400, 1200